## 吉達艾阿里12碼挫艾納斯捧沙超盃

napdragon



●京士利高文(前)遭遇對手攔截。

|輪不敵阿仙

奴但表現明顯

111

大公文匯全媒體記者麥鈞傑 攝

特超級盃決賽昨晚在香港大球場上 演,艾納斯雖然憑C朗的12碼及波 索域的入球兩度領先,但完場前仍

艾納斯今場率先有攻門機會,京 士利高文在右路窄角度起腳被文迪 二傳半單刀攻門,惟未能命中 目標。去到40分鐘,吉達艾阿里球 員在禁區內犯手球,球證直指12 衝向角球旗做出招牌慶祝動作 「SIU」,歡呼聲隨即響遍全場。不

C朗眼見球隊被追和後,下半場 顯得相當肉緊,時常主動上前要波 之餘,更使出「風車手」示意隊友 對手皮球後推順起腳射成2:1。然 分鐘接應隊友開出的角球頂入扳平 2:2, 令到比賽要以互射12碼分開

球迷Felix認為,今屆沙特超級盃 在香港舉行絕對是意義非凡,「這 個賽事是正式比賽,所有球員都拚 盡全力去踢,賽事氣氛都好好,當 C朗觸球時,全場都會歡呼!」





C朗(前)替艾納斯先開紀錄 大公文匯全媒體記者麥鈞傑

大公文匯全媒體記者麥鈞傑馬列斯 (右)在比賽中。

星期日晚英超焦點為富咸主場對「紅魔鬼」曼 聯。客軍上輪主場不敵阿仙奴但表現令球迷滿意, 球隊自然希望能盡快打開勝利之門減壓,是役面對 Premier <sup>進攻板斧不多的富咸必定全力爭勝。(Now611及</sup>

**League** 621台今晚11:30p.m.直播)

●香港文匯報記者 楊浩然

的個人突破能力是撕破對手密集防線的重要武器。至於麥比奧 莫雖然同樣具備突破能力,但他目前主要還是協助串聯攻勢居

開聯賽勝門才能替自己減壓,這位葡萄牙教頭賽前亦顯得小心 才可望取得想要戰果。」陣容上,曼聯上輪比賽後沒有傷員出 現,當時缺陣的原正選門將奧拿拿亦可以復出,人腳十分齊整 富咸上輪作客白禮頓時,於比賽尾段才取得入球迫和對手。從

比賽可見,富咸在進攻上沒有太多板斧,多數也是利用兩邊側 爭取機會,只要曼聯能小心應對,相信有望打開勝門。主帥馬高 施華賽前亦表示,今晚比賽對球隊而言將十分困難:「曼聯上季 雖然表現失準,但他們今夏在轉會市場豪花2億英鎊改善攻力,從 其他英超隊伍買入了兩名優秀的攻擊球員,這將是另一場非常艱苦 的英超比賽。|

#### 森林強勢出訪水晶宮

同日受注目比賽還有水晶宮主場對諾定咸森林 (Now622台 賽作客能成功迫和車路士,並於過去周中歐洲協會聯賽擊 敗費德列斯達,季初狀態肯定不俗。然而,水晶宮近日始 終有前場主力伊比爾治伊斯轉會阿仙奴,對創造力勢必 會爭取入球。至於森林上周輕取賓福特,表現與上 重路士建功 季無大分別,前場主力如基斯活特依然威脅力 十足,再加上新兵如占土麥艾油、奧馬利 查洛巴( 赫捷臣和卡利穆恩度,相信已逐漸與新 隊友們取得默契,是役造訪鋒力欠 (23 號) 鋭的水晶宮,隨時有力爭取連

## 韋斯咸連敗 樸達帥位現危機

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 香港時間昨日(23日)凌晨率先 上演一場英超比賽,結果韋斯咸 主場以1:5 慘負車路士,聯賽連 敗下令主帥樸達的帥位出現危

韋斯咸是役開賽僅6分鐘已由盧 錄,但防守上的差劣表現卻令球 隊之後付上嚴重代價。落後的 「藍戰士」一口氣憑祖奧柏度、 柏度尼圖、安素費南迪斯、摩西 斯卡些度和查禾查洛巴分別建

連同首仗作客0:3淨負新特蘭 守上的表現完全不能接受,這樣的

成為今季首位被辭退的教頭







資料圖片

羅今季

資料 圖片 現

香港文匯報訊 中國香港單車總會昨日宣布,成 功奪得「UCI世界盃場地單車賽」主辦權。

國際單車聯盟 (UCI) 於香港時間星期五晚公布 成功申辦2026年、2027年及2028年「UCI世界盃場 地單車賽」的國家地區名單。其中中國香港站賽事

## 中國香港單車總會 成功申辦UCI世界盃場地賽

將分別於2026年4月17日至19日,以及 2027年4月23日至25日假將軍澳香港單車 館舉行,2027年度賽事更是2028洛杉磯奧 運會全球十大資格賽之一。

「UCI世界盃場地單車賽」自1993年起舉行, 賽事重要性僅次於奧運會及世界錦標賽。2021年 開始經改革後賽事曾一度易名為「UCI國家盃場 地單車賽」,明年將重新改回原來名字。中國香港 單車總會過去曾舉辦過2015/2016、2018/2019、 2019/2020世界盃場地單車賽,以及2021及2024年 國家盃場地單車賽。

中國香港單車總會主席梁鴻德表示:「UCI原意

希望將3年內共9站賽事平均分配予不同國家或地區 主辦,但由於香港過去籌組工作表現突出,有幸連 續兩年獲得主辦權。」中國香港單車總會自2016年 開始向UCI申辦世界級賽事至今已有10年,過去除 了因為疫情及今年承辦全運會外,每年均會舉辦世 界級賽事。梁鴻德指出,舉辦世界級賽事不但吸引 到世界各地的頂級運動員來港參賽,同時獲得海外 媒體報道賽事,有利提升香港的國際形象,亦會吸 引一班超級海外粉絲來港觀賞比賽而帶動酒店、餐 飲、零售及旅遊相關開支,有效推動盛事經濟。另 外,這些國際級賽事不時會被列為奧運會資格賽, 為港隊提供主場之利,有助爭取奧運入場券。



#### 劉子均 李嘉兒稱霸港壁錦標賽

香港文匯報訊「2025香港壁球錦標賽」決賽 於昨日下午在香港壁球中心順利舉行。女子決 賽重演了上屆的對決,頭號種子何子樂再次迎 戰2號種子李嘉兒。結果李嘉兒在第4局以11: 9鎖定勝局,繼2023年後再度封后。壓軸的男 子決賽,頭號種子劉子均對陣2號種子梁子軒。 劉子均最終直落三局獲勝,與李嘉兒雙툦-年後再重奪冠軍頭銜。



兩名冠軍球手合照

大會圖片

### 傑志簽入西班牙前鋒利安度

香港文匯報訊 港超聯 勁旅傑志昨日宣布,落 實簽入31歲的西班牙籍 前鋒利安度。將會穿上 20 號球衣的利安度,今 次將是球員生涯首次效 力西班牙以外的球隊, 他過去大部分時間在西 班牙第三級別聯賽球隊 效力(包括西乙B及西 協甲)。利安度能司職 前場多個位置,主要位 ●利安度官宣加盟 置為正前鋒。

官方供圖



傑志圖片

# 蘇郎讓波闖入錦標賽決賽

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)22日深夜, UFC精英之路第四季半決賽在上海體育館落幕。特別 主賽中,中國姑娘石銘遺憾未能在自己的UFC正式首 秀中戰勝對手,來自巴西著名「格鬥書生」戰隊的布 拉西爾拿下自己的女子草量級首秀。不過當晚比賽 中,中國選手蘇郎讓波以一場精彩的勝利擊敗對手, 闖入錦標賽決賽,他也成為當晚唯一獲勝的中國選

在前序中國選手接連敗下陣來的情況下,蘇郎讓 波並沒有受到影響。伴着一首《輸過,沒哭過》登 場的他非常冷靜,最終以30:27、30:27、30:27 的比分戰勝沈楷雄,闖入雛量級錦標賽決賽。賽 後,蘇郎讓波用「專注、自律、堅持」總結了自己

卻選擇了「徐徐圖之」,蘇郎讓波稱,這是教練和 邊角給出的建議。因為比賽中,擊倒對手補拳時很 容易出現漏洞被有經驗的對手抓住反撲的機會。而 蘇郎讓波要做的是穩紮穩打贏下比賽。

當晚備受關注的特別主賽,來自女子草量級選手 石銘與布拉西爾的對決,作為壓軸的一場比賽,這 也是當晚唯一的一組女子對決。最終布拉西爾以 30:27、30:27、30:27的比分戰勝石銘。

作為格鬥之夜的「預熱」,22日晚間的UFC精英 之路第四季半決賽吸引了超過9,000名觀眾到現場觀 賽。UFC高級副總裁兼亞太區負責人張卓麟,再次 強調了UFC對中國市場的重視。「UFC在中國有很

多針對中國市場的活動,我們有自己運營的社交媒

體,也和咪咕體育進行轉播合作,都是服務中國的綜

合格鬥愛好者。恰恰是這些針對中國市場、中國粉絲

開展的活動,才有更多UFC比賽在中國舉辦。」

■ ②歡迎反饋。體育組電郵:sports@wenweipo.com